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Nové turistické vizitky 
 

Letos oslavily turistické vizitky desetileté výročí. A protože jsme se my, 

organizátoři, do sběratelství těchto malých nálepek hned od počátku zapojili, 

vydali jsme záhy vizitky i pro naše turistické pochody. Poprvé se na našich 

akcích objevily v roce 2009 právě v prosinci. S trochou hrdosti můžeme tvrdit, 

že naše TV s čísly 479 a 480 založily novou kategorii - byly první, jež 

se vztahovaly k turistickým pochodům. 

Od té doby se leccos změnilo – původní kategorie turistických akcí se přesunula 

do absolventských vizitek, svou činnost ukončila Pivnice U Skoby a následně se 

náš prosincový pochod přejmenoval. Už při změně názvu akce jsme ale měli 

jasno v tom, že necháme vyrobit novou nálepku i pro Podorlické putování. O 

nesporném propagačním účinku jsme se dostatečně přesvědčili. Nová vizitka je 

tedy na světě a věříme, že se vám bude líbit.  

Co se týče ostatních vizitek: vizitka 480 Skobácké putování už nenávratně patří 

minulosti a poslední zásoby jsme rozdali na minulém ročníku pochodu. Nálepek 

Hledání Stromoucha s číslem 479 máme ještě omezený počet a předpokládáme, 

že je vyprodáme na březnovém pochodu. Samozřejmě počítáme s vydáním nové 

vizitky, jež bude mít stejné číslo jako ta stávající. Navrhneme ale novou podobu 

a na rozdíl od hodně staré verze našich současných exemplářů už bude mít 

i čárový kód (ten totiž ty nejstarší vizitky neměly). 

A nakonec ještě jedno upozornění: naše absolventské vizitky zásadně 

neposíláme poštou a prodáváme je výhradně na našich akcích.Vždyť co by to 

bylo za absolventskou vizitku, když by si ji mohl kdokoli koupit v e-šopu ?  

 
Týmová vizitka České Ústí  

Při jednom z četných turistických pochodů, kterých se pravidelně účastníme, 

jsme přemýšleli, jak by se asi jmenovalo nové město, kdyby došlo ke spojení 

České Třebové a Ústí nad Orlicí. Napadl nás název České Ústí, a protože každý 

z nás pochází z jednoho jmenovaného města, řekli jsme si, že založíme spolek, 

který bude takovou předzvěstí budoucího spojení měst. :-) Dali jsme mu název 

Spolek pro upevňování přátelství mezi městy Česká Třebová a Ústí nad Orlicí. 

Nejdříve jsme si nechali vyrobit razítko s logem a názvem spolku, později 

tričko a letos turistickou 

týmovou vizitku. Kromě 

nás je na ní také ořešák 

královský, který jsme si 

osvojili v lesoparku Na 

Sluneční v Příchovicích v 

Jizerských horách, kde to 

máme také moc rádi. 

Eva Biedermanová 

a Michal Červenka 

(České Ústí) 

 

 

Vydán Vzpomínkový list u příležitosti 100 výročí vyhlášení republiky 

Sbor pro záchranu hradu Lanšperka společně s Rozhoupej město o.s. vydal 

vzpomínkový list (mimořádné vydání Sborových listů), jež připomíná události 

před sto lety. Kromě základních historických dat přináší zajímavý pohled na 

dění v roce 1918 přímo v našem regionu (roztržka mezi městy Česká Třebová 

a Ústí nad Orlicí). Do listu byly zařazeny i satirické příspěvky z dobového tisku.  

Vzpomínkový list lze nalézt na stránkách www.lansperk-sbor.cz/, záložka Sbor 

/ Sborové listy. 
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